

Отчет о дистанционной работе объединения «Арт-декор»

от 27.04.2020г

Педагог дополнительного образования Моргунов В.Н.

Все помнят одно из развлечений детства — выжигание по дереву картинки или портрет. И запах выжигаемого дерева остался в памяти навсегда. Все возвращается на круги своя. Сегодня это называется пирография, и снова входит в моду. Компьютеры компьютерами, а многим детям хочется проявить свою индивидуальность другим образом. Да не только детям, что уж говорить.

Наилучший материал для— фанера, заготовки из липы и ольхи.

Перед выжиганием поверхность шлифуют наждачной бумагой. Рисунок переводят на деталь через *копировальную бумагу*.

Заготовки были сделаны обучающимися еще в дни занятий «офлайн». Отшлифованные дощечки с нанесенными рисунками пригодились ребятам для занятий в домашних условиях.

К 75-летней годовщине со дня Победы в ВОВ кружковцами подготовлены работы и отправлены на VII Всероссийский конкурс «Салют, Победа!» в г.Оренбург ЦГМИ «Идея».

